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4122-6/2026. 

 

K I V O N A T 

 

a Gazdálkodó Város Bizottság 

2026. május 12-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

 

17/2026. (V. 12.) GVB. számú határozat 

Az ülés napirendje 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdálkodó Város Bizottsága az 

ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 

1. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének végrehajtása és 

a 2025. évi maradvány megállapítása (ZÁRSZÁMADÁS) 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 1. sorszámmal szerepel.) 

 

2. A lakásgazdálkodási közfeladat ellátással kapcsolatos döntések 

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 2. sorszámmal szerepel.) 

 

3. Kérelem benyújtása szolidaritási hozzájárulás megfizetésének mérséklésére 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 4. sorszámmal szerepel.) 

 

4. Támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntések meghozatala 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 6. sorszámmal szerepel.) 

 

5. Önkormányzati vagyon elidegenítésével és hasznosításával kapcsolatos döntések 

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 14. sorszámmal szerepel.) 

 

6. A Kecskeméti KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. 2025. évi vagyonkezelői 

tevékenységéről szóló beszámolója 

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 15. sorszámmal szerepel.) 

 

7. Beszámoló a Gazdálkodó Város Bizottság tevékenységéről 

Előterjesztő: Kopping Rita elnök 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 30. sorszámmal szerepel.) 

 

8. Behajthatatlan követelések 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 34. sorszámmal szerepel.) 

 



9. Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság felügyelőbizottságának 2026. évre 

vonatkozó ellenőrzési tervének, továbbá a felügyelőbizottság 2025. évi ellenőrzésekről szóló 

beszámolójának elfogadásával kapcsolatos döntések meghozatala 

Előterjesztő: Gaál József alpolgármester 

 

10. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. május havi finanszírozási 

ütemterve  

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

 

11. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. június havi finanszírozási 

ütemterve  

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

 

12. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. május-június havi likviditási 

ütemterve  

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

 

ZÁRT ÜLÉS: 

 

13. Javaslat dr. Szobonya Zoltán Emléklap adományozására  

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 24. sorszámmal szerepel.) 

 

14. Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaság 2025. évi gazdasági 

tevékenységével, valamint 2026. évi üzleti tervével kapcsolatos és egyéb döntések 

meghozatala 

Előterjesztő: Gaál József alpolgármester 

 

* * * 

 

NYÍLT ÜLÉS: 

 

15. Gazdasági társaságokkal kapcsolatos tulajdonosi döntések 

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián, Bán János, Dr. Homoki Tamás és Gaál József 

     alpolgármesterek 

 

 

A határozatról értesülnek: 

1-7.) A bizottság tagjai 

8.) Irattár 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Kopping Rita sk. 

        elnök  


